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2.2 Kaj je igrifikacija - osnovna opredelitev 

 

V tem modulu se izraz "igrifikacija" nanaša na koncept uporabe igralnih elementov in mehanike ter 
igralnega razmišljanja v neigralnih situacijah . Ker se osredotočamo na igrifikacijo v izobraževanju, 
bodo za nas ta ne-igralna situacija učna okolja, ne glede na to, ali se nahajajo v šoli, na fakulteti, 
univerzi ali v poklicnem okolju. 

Za vas imam majhno nalogo. To je vaja, h kateri se bomo še vračali. 

Rad bi, da si vzamete trenutek časa in ustvarite wordov dokument ali si priskrbite beležko ali zvezek, 
ki ga lahko uporabite za ta modul, in zapišete naslednje: "Moje potovanje z igrifikacijo: Izhajajoč iz 
osnovne splošne opredelitve in z ukrepi, ki jo izpopolnjujejo, da dobi pomen in slog, ki ustreza meni in 
mojim učencem". Ta videoposnetek lahko prekinete in se vrnete, ko boste pripravljeni, in zagotovil 
vam bom več informacij v zvezi s to nalogo. 

Za kaj gre in kako naj jo uporabimo? Kot veste, sem vam pred nekaj minutami predstavil zelo splošno 
in osnovno opredelitev igrifikacije.  

Ko bomo napredovali in še naprej širili svoje znanje in miselnost v zvezi s to zadevo, bo naša 
opredelitev postala še bolj specifična in podrobna ter izpopolnjena, da bo ustrezala našim namenom 
gamifikacije. Pri nekaterih podrobnostih in izpopolnitvah vam bom pomagal, vendar vam bom z 
napredovanjem prepustil popoln ustvarjalni nadzor, da boste lahko dodali svoje podrobnosti, tako da 
boste na koncu dobili dokument, ki bo opisoval, kaj je za vas igrifikacija. Lahko vam služi kot vodnik in 
opomnik o namenu uporabe igrifikacije, lahko pa postane celo standardiziran priročnik, kako se lotiti 
igrifikacije, odvisno od tega, koliko truda in podrobnosti želite vložiti v to nalogo. 

Za zdaj napišite naslednje: 

 

Opredelitev igrifikacije št. 1 : 

"Gamifikacija je koncept uporabe igralnih elementov, mehanike in estetike ter igralnega razmišljanja 
v ne-igralnih situacijah" 

 

 

 

 


